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Közös fronton.
Tehát egymás mellé kerültek, 

közös fronton igyekeznek meghiú­
sítani vagy legalább is késleltetni 
a gazdasági talpraállást célzó ja­
vaslatok törvényerőre juttatását 
a fajvédők és a szociáldemokraták, 
a nemzetköziség alapján állók és 
A magukat kizárólag és egyes­
egyedül jó hazafiaknak és paten- 
tirozott jó keresztényeknek hir­
dető fajvédők, Gömbös ur vezér­
lete alatt a fajvédők éppen olyan 
éles harcot hirdetnek a szanálási 
javaslatok ellen, mint Peidl ur ve­
zérlete alatt a szociáldemokraták 
és hogy senkit ne tévesszen meg a 
dolog, egy és ugyanazon a napon 
jelentik is ezt be. Szóval egyhu- 
ron pendülnek, egy nótát húznak, 
ha más-más hangszereken is.

A legutóbbi választás alatt elő­
fordult, hogy egyik másik kerü­
letben a kormányjelölt ellen a szo­
ciáldemokratákkal közös frontra 
állott a kormánypárti .jelölttel 
szemben, mondjuk a polgári vagy 
éppen keresztény ellenzékhez tar­
tozó jelölt. Micsoda felzúdulás tá­
madt az ilyen választási kooperá­
ciókra éppen Gömbös ur szűkeim 
szvitjénél és mindjárt a legsöté­
tebb hazaárulást emlegettek, kik 
akkor nagyon szépen ei tudtak 

ezkedni és igen jól találtuk 
magukat a kornmnyhataloin ár­
nyékában. Most nem választási 
taktikáról van szó. most a kedé­
lyek nincsennek a választási kor- 
fézia izgalmitól túl fűtve. moM az 
ország gazdasági talpraalhfasarol, 
szinte az utolsó mentődeszka meg­
ragadásáról van szó es kik azok, 
kik el akarják ütni a segitokezeH 
A szociáldemokraták és a fajvé­
dők vállalkoznak eyviittesen erre 
a kétes értékű feladatra.

A legváltozatosabb kepét mutat­
ja az egész kölcsön akció). ami an­
nak a pártok politikáját illeti. A 
baloldalnak eleinte nagyszerűen 
kapóra jött a kölcsönakcio, meit 
szentül megvoltak győződve, hogy 
a külföld a kölcsönnel, kapcsolat­
ban a magvar belpolitikának bal­
felé való tolódását fogja követel­
ni és mélyreható változások lesz­
nek a kormány összetételében. 
Ugyanekkor a szélső jobboldal tü­
zet okádott a kormány ellen azon- 

a címen, hogy a kölesön tejeben 
eladta az országot a külföldi szo­
ciáldemokratáknak.

,)vu .Ad' ML, '■--// '- -’f-l 
okosabbak az emberek, mint 

' ' • kár-
oiint nyilvánvalóan 

llanifliato. a politikát telje- 
külöii tudják választani a 

gazdasági kérdésektől s é>vakod­
nak attól, hogy a kölcsönöké™ 
kapcsán az ország belügyeibe jog­
talanul beleavatkozzanak.

Ez a döntő körülmény zavarta 
meg a szélső jobboldali és szélső 
baloldali ellenzék már felkészült 
hadállásait és hozta zavarba a 
rnár felsora-kozot f iiadrpiiGckPi. 
Uj elhelyezkedést kellett tehát ke­
resniük és ezt ho-./n v.i'jmlas után 
szépen hím is találtak a lojredók 
és □ szociáldemokraták c-remas 
melleit. Most mar lekerüllek az

álarcok, melyekre a legkülönfé­
lébb hangzatos jelszavak voltak 
írva. Ha a kölcsön arany forint­
jaival Károlyi Mihály és társai is 
visszakerültek volna az országba, 
akkor bizonyára jó lett volna a 
kölcsön az országmentésre a bal- 
/'irtainak, — ha a kölcsönt csak 
belpolitikai változás feltételével 
adták volna külföldről, akkor ez 
a sejtett körülmény jó lett volna 
a szélső jobboldalnak arra, hogy 
az ország keresztény tömegeit a

kormány ellen izgassa, de miután 
Bethlen elérte azt, hogy egyes- 
egyedül gazdasági szempontokat 
t/rrt szem előtt a külföld kölcsön 
nyújtásával és egyesegyedül a 
gazdasági szanálás a cél, — nem 
kell tehát sem a szélső jobbnak, 
sem a szélső balnak a kölcsön, 
mert pártpolitikai és taktikai hasz 
nőt huzni belőle nem lehet. És 
hogy az ország érdeke mit köve­
telne'’ Ugyan kérem ki beszél itt 
erről....

Az cgyasiteti bizottságok részle­
teiben is eifogaeiták a szanálási 

Javaslatot.
15,000 főnyi létszámcsökkentés lesz. — A 
tisztviselői fizetésemelés 50-60 százalékos.

Budapest., április 2. A nemzetgyű­
lés egyesített bizottsága ma foly­
tatta a felhatalmazási javaslat tár­
gyalását. Kállay Tibor előadó vála­
szolt a felszólalásokra. Érdekesebb 
kijelentése, hogy

a forgalmi adó mai magasságá­
ban nem tartható fent állandóan 
s ezért a kormány tervbe vette 

fokozatos enyhítését.
Azután az elnök az általános vitát 

lezárta. Következett a részletes vita.
A délutáni ülésen a 3. paragrafus­

hoz Farkas István szólt hozná. A 
szakasz szerint a vagyonváltság föl­
dek is le vannak kötve a kölcsön cél­
jaira. Ez nagy izgalmat váltott ki a
földreform végrehajtása 
.iából.

Bethlen miniszterelnök 
hogy

a vagyonváltság földek

szempont­

kijelenti.

parlamentnek.
Azután a javaslatot részleteiben is 

letárgyalták és áttértek a mellékle­
tek részletes letárgyalására.

Wolff Károly: A mellékletekben a 
pénzügyi felhatalmazás 15.000 tiszt­
viselő elbocsátására vonatkozik. — 
holott a jelentésben csak 10.000 elbo­
csátását kívánják Kérdi, mi ennek 
az oka?

Kállai; előadó kijelenti, hogy a 
népszövetségi pénzügyi bizottság­
gal való megállapodás csupán az 
aktiv tisztviselőkre vonatkozik, 
azokra a tisztviselő csoportokra, a 
melyeknek létszáma együttvéve a 
legutóbbi 1923—1924. évi költség-

vetési előirányzat szerint 58,tW 
főben van megállapítva.

A bizottság előtt szereplő ren­
delkezésbe 15.000 fő vétetett 
fel azzal, hogy ebbe bele van­
nak számitva az üzemi és a 
fegyveres erők is, tehát ezek­
kel együtt 15.000 főnyi a lét- 

számapasztás.
Hegyeshalmi Lajos a közalkal­

mazottak illetményeinek javítása 
tárgyában kíván felvilágosítást.

Bethlen miniszterelnök kije 
lenti, hogy

a kormány julius l-löl decem­
ber végéig fokozatosan akarja 
keresztül vinni a fizetéseme­
lést, tehát nem kettő és féléves 
programot tervez. (Helyeslés.) 
A fizetésemelés maximuma 
még nincs megállapítva, de 
ugyhiszi. hogy 50—fit) százalék 

lesz.
Bethlen miniszterelnök kijelen­

ti,. hogy a. földadó kedvezményes 
fizetésére nézve a kormány köny- 
nyitásokét akar biztosítani, de ké­
ri a bizottságot, ne menjen a rész-, 
letekig, mert ez túl megy a tár* 
gyalás keretein.

A bizottság ezt a pontot is el­
fogadta.

A következő pontnál többek hoa 
zószólása után Bethlen miniszter­
elnök hozzájárult ahoz, hogy a 
A. rdelemadónál a minimum 80C 
aranykoronára emeltessék fel,

I kéri, hogy a vagyonadó kulcsánál 
maradjon meg a 4000 koronás mi­

aum.
A bizottság igy határoz.

A középi&fc^aÉ reJc-rm viiája
«- LendvaivaL

, rogy ci i\ui> ......
7. országot a külföldi szo-

Időközben kiderült, hogy kultol 
dön ..,...., ..... --- i a .
egyes hazai politikai .lósok. J'yl' 
tyavetők és i. 
megállapít haló, 
sen

a vagyonváltság földek a most 
felveendő 250 milliós kölcsön ré­

szére nincs lekötve.
Itt arról a kölcsönről vau szó, ame- 
Ivet a MÁV val kapcsolatban beru­
házási célokra akarunk felvenni ak­
kor. amikor a MÁV deficitje meg- | 
szűnt és bizonyos jöredelmezoseget , 
fog kimutatni. A vagyonváltság tö ­
rlek bevétele évenként kereken 6 rnil- 
J/, aranykorona. Wolff kérdésére 
válaszolva kijelenti, hogy

a W IV-nak nemcsak hogy nincs 
'jövedelme, de deficitje van.

Ez a 13. illetve 7 millió a szanálási 
adó-bevétele. Ennek bizonyos esok- 
kentese van tervbe vére es ez az ok., 
annak, hogy ez a jövedelem csok- 

i kenő tendenciát mulat.
A bizottság az 1.. 2. es 3. paragra­

fust elfogadta.
'i Nagyobb vita indult meg a 4. sza- 

kasznál, a kormánynak adandó lel-

1 elnök részletes tdv.lagositast adott. 
Többek között kifejtette, hogy 

felmerült az a gondolat is, hogy 
Ausztria példáját követve, mi is 
valami államtanács-félét alkos­

sa nk.
(1gv alkot.nmny.iogi szempontból. 

■;,p ’ praktikum szempontjából ag-
"”lvo- mert akkor ennek nagyobb 
hatáskou- lenne, mint magaua.; a

ame-

í

ez

A nemzetgjfiiBés ütése
Budapest, április 2. Scitovszky el 

nők háromnegyed 11 órakor nyitja 
meg az ülést. I- elolvassa az int.erpel- 
lációs i ndi tvá nyköny vet, majd át­
térnek a középiskolai javaslat tár­
gyalására. Első szónok

Homonnay Tivadar: A javaslatot 
üdvösnek és helyesnek tartja. Rész­
letesen foglalkozik a tanárképzéssel, 
majd a tanárok anyagi helyzetével 
és ;> szerzetes tanUórende-k érdeme,i- 
ről beszél. A javaslatot elfogadja.

Lendvay István: A nemzetgyűlés 
tegnapi ülésén Szilágyi Lajos be­
széde alatt ő azi a kijelentést tette, 
hogv ■-- törvényjavaslat hermafro­
dita alkotás.

Klchclshcm Kunó belügyminisz­
ter: Micsoda Ízléstelenség! (Folkiál 
tás ;:.z e.gységespárton: Ez a tingli- 
tangli!)

kend vau István: Az elnokles mód 
i iá: kifogásolja, különösen az egyik 
I elnök ellen van kifogása, aki ’mlva 

lévőén Iléjjas Iván kegyelméből lett 
képviselő. , • ■, -z •_*\ , az (.y.ökség bírálatáért
rendreutasitja l.cndvayt.

j>,.r , I.. .:/-7--.- - I -ndvay <-.--ak tá­
lé” ’vlbi! _

fíothenstein Mór: l KJ liószm. iga 

Z<Lendí<iy István: Irodalmi szem

t

a

a

pontból bírálja a törvényjavaslatot. 
(Derültség.' Részleteket olvas fel a 
törvényjavaslatból, hogy példákkal 
illusztrálja, milyen kínos magyarta­
lanságok vannak benne.

fíothe-nstehi Mór: Igazat mond)
K lehel sherg Kunó gróf: Olyan Mra- 

vnk.-it ne modjoti, amelyek nevefaafr- 
gesek és sért ők 1

Partos dános: Lányok is vannak 
karzaton! (Derültség.)
Bessenyei Zénó: Mért nem mondja 
hermafrodita szót is magyarmt 
Lendvay beszédének további régié­

ben élesen bírálja a középiskolák re­
formjának tervét és a javastattot 
nőm fogadja el.

A következő szónok Pakots Jó«m£> 
majd l’uport Rezső és (isik Jótee* 
szólalnak fel.

A napirend letárgyalása után át 
tértek az interpellációkra.

’/.-.trkay a vámhivatalnál történt 
visszaéléseket és csempészéseket te­
szi szóvá. Konkrét esetet aralit fel 
arról, hogyan csempésztek be tiSbb 
milliárd értékű textilárut- Hgj- 
huidó-e a miniszter a legszigorúbb 
vizsgálatot indítani ez ügyben és a 
fővámhivatal élen álló Bankig ál 
lamtitkár ellen a vizsgálatot inogni 
dit&ni.

.Vóser Ernő interpellaoiojaban a
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ktWp- át- pahtétí Iskolai tanárak’ 
tstótusrendezésát és a tanárok fizetés- 
ÜRyót teszi ásóvá. Interpellációját 
kiadják a kultuszminiszternek.

Gömbfa Gyula Caákv Károly hon­
védelmi miniaetarnak a Györffy ügy­
ben adott válasza ama részét testi 
tatévá, amelyben Györffy hadbírónak 
a működéséről nyilatkozott. Inter- 
palláaiójában kárdi a minisztert, — 
hajlandó-e rektifikálni ezt az igaz­
ságtalan kijelentését, hajlandó-e to­
vábbá ílyiirfty hadbíró büntetési 
jegyzőkönyvének kivonatát felol­
vasni, mert úgy tudja, hogy ma már 
nyoma sincs annak, hogy Györffyt

4jr amerikai követelés miatt nem 
szén veti halasztást 
a küHfüMi köleséin.

Báró Korány! pénzügyminiszter nyilatkozata.
Budapest, április 2. A Neue Presse 

mai száma arról ír, hogy a magyar 
kölcs’ri ügye némi halasztást Jfog 
szenvedni,’ amennyiben bizonyos in­
tézkedések megiéjelére van szükség 
az Amerika által támasztott követe­
lések tisztázása végett

Illet ' es helyea érdeklődtünk ez­
zel a -A kapcsolatban és azt a 
feivilá > :ásl kaptuk, hogy ez a hir 
ilyen f .rúnán nem telei meg a va­
lóság ’ . és a kölcsön ügy lebo- 
nyohtá- nál egyáltalán nem jelent 
semmijele eltolódást, mert azokat a 
léré-eket amelyeket a lap szerint a 
ma > 3i kormánynak Amerikánál az 
el.Őbbség feloldása érdekében meg 
kell (esni, a magyar kormány meg­
tette már az amerikai kormánynál. 
Minden remén meg van arra, hogy 
ez a min.egy két millió dollárt ki­
tevő követelés elintézést gyér.

A Ház a kölcsönjavaslatokat kellő időre 
letárgyalja.

A szocialisták éles harca. — Majdnem szakadás állt be a 
szociáldemokrata pártban. — Szükség esetén 16 órás ülések 

lesznek. — A szociálisták résztvesznek a vitában.
A kölcsönjavaslatokról szóló bi­

zottsági jelentés előreláthatólag pén­
teken keriil a llaz ele. A vita hosz- 
szunak ígérkezik. Az ellenzéknek ob­
struáló része értekezletet tartott, a 
melyen a vita taktikai részleteiről 
tárgyalt. Úgy határoztak, hogy már 
:i napirendre tiizés alkalmával meg­
nyitják a vita pergőtüzét a korniánv 
ellen.

J'o/ósy-í'ea, /10/77 már kedden 10 
órás ülések lesznek. de ha ez sem lesz 
vei ram akkor következnek a 16 
őrás illések.
Úgy i >:. .-uiiink. hogy a szociálisták 
tegnap esti értekezletét nagy vita és

Az OJWKE a miniszterelnöknél.
Bethlen miniszterelnök kijelenti, hogy a devizaforgalmat 
közelesen felszabadítják és az árvizsgáló bizottságokat 

megszüntetik.
Budapest, április 2. Az Országos 

Ma^yar Kereskedelmi Egyesület ve­
zetősége Helnrich Ferenc és Sándor 
Pál nemzetgyűlési képvise'ő • veze­
téséve' az. ÓMKE tegnapi nagyvá- 
la-ztmányának ülésén hozott hatá­
rozatból kifolyólag ma délután a 
Házban küldő fségileg jelent meg 
Bethlen Díván gróf miniszterelnök 
elölt. Belatini Artúr kereskedelmi és 
ipark’rtmrai elnök voF a küldöttség 
szónoki aki felolvasta az OMKE 
kívánságait a szanál." javaslat egves 
rendeket* sei vei kapcsolatosan. A 
kalásziét tiszla jövedelem megálla­
pítását nem téré < alkalmas^ k, 
kérik a j ar, a mi dó megszűntéié- 
sél, illetőleg azt kívánják, hogy a 
forgalmi adót mar a termelőknél

dorgálásra ítélték volna.
Az interpellációt kiadják a hon­

védelmi miniszternek.
Horváth Zoltán jelentéktelen in­

terpellációja után öry Szabó Dezső 
a pénzügyminisztert interpellálja 
meg a magánhasználatra szánt do­
hánytermelés engedélyezése tárgyá­
ban. Kérdi a pénzügyminisztert, —• 

! hajlandó-e a magán használatra 
szánt dohánytermelést eltiltó rende- 

, letet hatályon kívül helyesni.
Az interpellációt kiadják a pénz­

ügyminiszternek.
Az ülés 3 órakor véget ért.

Báró Korányi Grigyes pénzügy­
miniszter egv ügyben a kővetkező 
nyilatkozatot telte :

— A Neue Freue Presse nem 
látja egészen tisztán az ügyet. An­
nak idején ugyanis a hadifoglyok 
szállítására és lisztszállitásra úgyne­
vezett segélvkölcsönt: Zíelist Bundot 
kaptunk Amerikáié’. Ezeknek elsőbb­
ségük volt a Magyarország terhére 
megállapított reparációk élőit. Mivel 
a reparációs bizottság a magyar 
kölcsön felvétele érdekében feloldotta 
a magyar állami zálogjogokat mcst 
a Bélié Bund előbbségét kell meg­
szerezni. Az összes érdekelt hatalmak 
kijelentették, hogy hajlandók ehez 
hozzájárulni, de mivel itt egyértei- 
müleg kell eljárni, ez technikailag 
bizonyos időt Igényel, azért nincsen 
az ügy még véglegesen elintézve.

i nézeteltérés előzte meg, a párt vá- 
| lus:l mányi illésén. A kölesönjavasla- 

tok parlamenti tárgyalása kérdésé­
hen csaknem pártszakadás fenyege­
tett a párton belül. — Sokan voltak 
ugyanis, akik azt kívánták, hogy a 
párt képviselő tagjai mondjanak le 
mandátumukról, vagy pedig egy éles 
deklaráció felolvasása után vonulja­
nak ki az ülésről.

./ higgadiahbaknak magatartásán 
mull, hogy a párt a vitában való 
részvétel mellett döntött.

A szociálisták éles határozata elle­
nére remélik, hogy kellő időre le­
tárgyalják a kölcsönjavaslatoh

fizettessék meg. Kifogásolják, hogy 
a gabonakereskedelmi forgalmi adót 
vetettek ki. Kérik a deviza központ, 
az országos központi árvizsgáló- 
bizoftság, valamint a behozatali ti­
lalmak megszüntetésé*.

Bethlen István válaszában kijelen­
tette, hogy a földadó összegéi nem 
lehet összehasonlítani a többi jöve­
delmi ággal, mert a föld nemcsak 
jövedelmi, hanem vagyonadót is 
fizet. Ami azt a kérést illeti, hogy 
a forgalmi adót osztrák mintdrd 
változtassuk meg. Cz csak akkor 
teljesítheti) ha a zaruilási a':ció! 
végrehajtottuk. Amikor erre a bevé­
teli forrásra nem lesz olyan nagy 
szükség,

— A devizaforgalmat a közeljö 

vőben fel fogják szabadítani. Az 
OK AB megszüntetése is lervbe van 
véve.

— A behozatali tilalmak ügyében 
azt a választ adta a miniszterelnök, 
hogy mihelyst az egyes államokkal 
kötendő kereskedelmi szerződések 
ügyében a tárgyalások eredményre 
vezetnek, ezeknek a tilalmaknak 
megszüntetése be fog következni,

Nagy vita a fog és pénzügyi bizottságban 
a világítási vállalat 270 milliós 

nyeresége miatt
Megadóztatják a jármüveket. — A jog és pénzügyi 

bizottság ülése.
A jog- és pénzügyi bizottság 

ülését kedden délután fél 4 órakor 
nyitotta meg dr Magoss György 
polgármester. A tárgysorozat 20 
pontja. felett igen hosszúra húzódó 
viták indultak meg. sőt mint tu­
dósítónk beszámol, éleshangu kri­
tikák is hangzottak el a világítá­
si vállalat 270 milliós nyereségé­
nek elszámolása miatt.

f ásóry István adóügyi tanács­
nok a közlekedési adóról szóló sza 
bályrendelet ideiglenes rendelke­
zéseit ismerteti. Eg.vfogatu .jármü­
vek után évenkitn 75 kg, 2 fogatú 
után 100 kg. gépkocsi után lóerő­
ként 10 kg huza értékadó fizeten­
dő. Idegen területről érkező egy­
fogatu jármüvek után naponként 
2 kg, 1—5 naponként 5 kg, 5—10 
naponként 10 kg búzát kell fizet­
ni. A Debreceni Patronázs Egye­
sület használatában levő két ház 
es telek visszavételében is döntöt- 

ecvuttal a Keresztény Ifjak 
Egyesületének az Erzsébet-utcai 
;>l. számú házat engedik át.

A világítási tisztviselők részére 
Kiosztásra kerülő ezévi jutalék és 
jutalom elszámolásánál kitűnt 
hogy a világítási vállalat mérlege 
tolyo évre mintegy 300 millió ko- 
r.oufl ’WMseget tüntet fel. A nye- 
i esegbol _4 .millió korona kerül 
szétosztásra jutalék és jutalmazás 
b ™en’ n sznhalyrendelet értelmé-

Markovics Elemér dr meglepe- 
koi}statalja, hogy a tanács 

f ad,ll,(iokolással vitte keress- 
a folytonos villany és gáz ár

es deficittel dolgozik a vi- 
vállalat ~ Sajnálattal 

latom — úgymond — hogy a fa 
nacs megengedte a közönségre 

y ,róvó áremelkedést.
Ha a közgyűlés tudta volna, hogy 
a i ilagitasi vállalat haszonra dől- 

Vfim szavazta volna meg a drágább és drágább egységárakat 
asary István tanácsnok igazol- 

■ISji.. hogy a debreceni villanyár 
D1eg nikldi" oíc^- -d M- 

í fS/S^ tulajdonképen 
a felújításokra szükséges tőke- 
gyu^s. amortizálásra való készít- 

rehXnl ^Béád?hSile^o4ro 

ezer aranykorona volt e vállalat 
f™zta n£ereséíté, most pedig csn- 
Pán ez össBegnek alig ogytizede

Markovin Elemér dr: Sohasem 
dll °fvT' torfalákolásra^on 
d i vo]ra a tenAcs. Erről nem is 
' SZ Kétszer is kérték előle.

zaklatták''' &
és zaklatták a közönséget a válla- 
M nehéz amyagi helyzetére hlvtd- 
kozva - gs most kitűnik. 
majdnem 3(K) millió korona 
reséget fűd fedmiutatni.
J^z Ignác: Ebbe nem nyű­

gödbe főm liele. Nem tartom he­
lyesnek hogy a felmntetotf p_ 
’^'>rb.Sl ami n tanácsnok ur 
morio'-vzose szerint 11Prn is nvp 
rP77n Mujitásokrn szol- 
gaU ‘ükeevüitós 24 millió ko- 
rmm yitatékot osgzenak szét In­
dítványozom, mondjon le a ta­

azonban a szerződéseknek publika 
lása elő't nem lehet a tilalmat met" 
szüntetni, mert amíg a külföldi £ 
lamok behozatali tilalmat tartanak 
fenn v-l ink szemben, addig mi Sem 
mondhatjuk fel azt. n

A miniszterelnök válaszát mev 
nyugvással vette tudomásul a ka’ 
döttség.

I nács az egységár megállapítás j0. 
gáról és azt adja vissza a közgyfi. 
lésnek. A jutalékok kiosztását pe­
dig a zárszámadás elkészültéig fel 
kell függeszteni.

Schmarcz Vilmos: A közeli na- 
pókban újra egységáremelést fog 
kérni a világítási vállalat. A szén 
ára 30, a fuvaré pedig 50 száza­
lékkal drágult.

Freund Jenő dr: Kétségtelen, 
iiogy a javításokra szükséges ősz- 
szeget a. nyereségbe számolták el. 
Ez helytelen, mert így a munka­
előirányzat sem lett végrehajtva, 
Ezeket a tételeket leírásba, kelleti 
volna venni. — Akkor bizonyára 
nem lenne 300 milliós nyereség.

A világítási bizottsági tagok ju­
taléka körül támadt vita során 
meeáljanitották, hogy a világítá­
si bizottság üléseit a. hét tag kö­
zül csak 4 látogatja rendszeresem 
Javaslat szerint a jutalékot az 
ülések látogatása szerint kellene 
kiutalni. A javaslatot nem fogad 
iák el. ellenben kimondják, hogy 
jövőben az a bizottsági tag, aki 
háromszornál többször igazolat­
lanul nem jelenik meg a világí­
tási vállalat ülésein, tisztjétől fel­
mentést kap.

A kormányzó hidszente/ésen.
Budapestről jelentik:'Horthy Mik­

lós kormányzó és neje ma este 23 óra 
30 perckor a nyugati pályaudvarról 
Kiskörére utazott, hogy a holnapi 
nap folyamán részt vegyen a Kis 
köre—abádszal óki és Pusztataksony 
között a románok által felrobbantott 
és most újjáépített vasúti híd üiuja 
pélyes megnyitásán.

A népszövetségi delegáció nem 

követelte egyes minisztériu­

mok megszüntetését.

Budapest, április 2, Több napi­
lapban megjelent az a hir, hogy a 
népszövetségi delegáció legutóbb' 
budapesti tárgyalásai folyamán az! 
követelte, hogy a külOgyminisztertan1 
és a népjóléti minisztérium meg 
szünteite8sék és ügykörüket má 
tárcák lássák el.

Ilietékes helyen az MTI utján kiJ 
jelenti, kogy ez a hir nrfndso-síap k 
nélkülöz, mert a népszövetségi de, 
legádó ilyen követelést egyáltalán 
nem támasztott.

Hitlernek kegyelmei kémek.
Mibnohen, április 2. A notn®oti szo­

cialisták azon igyekeznek, hogy ió- 
meges aláírással ellátott kérvén.'' 
intézaenek a törvényszékhez, Hitib 
megkegyelniezése érdekében.

Hir szerint a hadapródiskolát, 
melynek tanulói a Hittler-pucesb.'i 
bele voltak keverve, valószinüle, 
Drezdába helyezik át.

München, április 2. A Hittler pör 
ben elitéit vádlottakat,'Hittlert. W 
bért és Kriebelt Langsburgba vitt' i 
büntetésük kitöltése végett.
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hogy mindent elkövetnek 
a« egyházi demarkációs vonal eltörlésére. 
A Presbiteri világszövetséghez fo da'nak ezzel a kéréssel.

Dr Cairns skót püspök tegnap 
délután a Nagytemplomban tar- | 
tott istentisztelet keretében tar­
totta meg beszédet, amelyre több­
ször felhívtuk a kálvinista társa­
dalom figyelmét.

\z egyházi fennálló enek után 
d/ Baltazár Dezső ref. püspök 
imádkozott s üdvözölte az egyház 
pS város illusztris vendégeit, majd 
bibliamagyarázatot tartott. Az 
egyetemi kánms gyönyörű eneke 
útim Cairns lépett a katedrára s 
mintegy fél óráig tartó hatalmas 
1 eszédet intézett az előkelő hallga­
tósághoz. A beszédet dr Aop.y Sav.- 
f]or a budapesti skót misszióhoz 
beosztott lelkész tolmácsolta.

Cairns előadása a keresztről 
szólott, mint a keresztyénség szim­
bólumáról. Gonosz emberek talál­
ták ki, hogy szenvedést okozzanak 
vele a' rá feszítettnek s az isteni 
bölcsesség a. legnagyszerűbb jóté­
teményt hozta ki a gonosz embe­
rek- találmányából. Ismertette a 
skót és magyar egyházak egymás­
hoz való szives és szoros baratsa- 
e-jt melyet továbbra is ápolni 
eka’r. Előadta, hogy hivatalos ki­
küldetésben vannak s tapasztala 
miről hivatalosan fognak besza 
raolni az őket kiküldő egyháznak. 
Magyarországból Olaszországba, 
onnan pedig Franciaországba lóg­
nak utazni. Reflektál Baltazár 
püspök kérésére. Dr Baltazár De 
zsö ugyanis közbenjárásra ker<e 
fel abban az irányban, hogy a- 
elszakított területek egyházi de-

Nagytemplomban, fiyolo millió korona
«tón meffsM-iít ? Csanak-otg

markolón vonalát eltöröljék. Ha 
trianon már politika! határokat 
iont is közénk s testvéreink köze, 
legalább az egyházi gyűlések, kon­
ferenciák tartását megengedhet­
nék. — Cairns azt a tanácsot ad 
ta, hogy ezzel a kérdéssel a p/es- 
biteri világszövetséghez kell for­
dulni.

I-imondta az Úri imádságot s 
megáldotta a hallgatóságot, kinek 
soraiban ott láttuk gr Dégenfeld 
Józsefet, Márk Endrét, az egész 
hivatalos egyházat s az egyetem 
hittudományi karának professzo­
rait.

.i: istentisztelet " 
éneklésével ért véget.

Az. istentiszteleten dr M ebster . 
nem tudott megjelenni, mert mint 
tegnap is megírtuk, gyengélkedik. .

A skót vendégek tegnap délelőt 
9 órakor megnézték az egyetemet 
s elragadtatásuknak adtak kifeje­
zést az őket kalauzoló dr T’m mr 
Frigyes egyetemi tanárnak. Ebed­
re dr Baltazár " 
őket. Az < 
mint 
mondtak, 
mentek a

I

Dezső püspök látta 
’-m úgy dr Cairns, 

dr Ba ":ár Dezső beszédei 
A délután folyamán tel- 

mc.w.v a kollégiumba és meghall­
gatták az egyetemi kántust. niely 

és magvar népdalokat 
A kántus nagyon meg- 

tetszésiiket és elismerósii- 
fejezték ki Mácsai Sándor

mdégek ma. utaznak el

f'sokon ai- 
’.lott el/í. 
iTyerte 
két 
karnagynak.

A skót ve. 
Debrecenből.

[jés
A pénxtárnoknií ingához vette a 

tartaimÁt és eltttfit.
Vakmerő sikkasztást követett el 

szerdán délután a Csauak József 
j üszerkereskedelmi részvénytár­
saság kárára a cég pénztárnoknő; nat. 
je: i'arga Imréné született Rákosi ; pezte 
Gizella,'ki a sikkasztás elkövetése. üzletzar 
után a város területéről megszö­
kött.

Az esetről munkatársunk a kö- : 
vetkezőket jelenti:

Varga Imréné mar régebb idő 
óta alkalmazásban van a Csanak- 
cégnél, mint pénztárnoknő. Telje­
sen megbízhatónak bizonyult os j 
igv önállóan kezelte a cég üzleti 
pénztárát, olyan ellenőrzés mellett 

délben és < ...u-.- u-
folyt bevételeket 
gáltatnia a 
7.cmplDn Kornélnak. - 
este fél 7 óra tájban a 
noknö kiment az üzlet, Ar

hogv délben és este az addig be- 
' ’ t be kellett szol­

cég igazgatójának, dr
Szerdán 
pénztár- 

...................   -any dá­
nos-utcai udvarára. Feltűnt, hogy 

1 ' t visz- 
............................. pénz- 

oknőt nem találták sehol. Hir

66 mfílíáídot fizettek be a kénys^erköícsön 
második részletére.

Eddig 252 milliárd folyt be. 
beküldte az adóhivatalokhoz a kény- 
szerkölcsön második részletét.

Mrírcius /5 fői április 2-ig 112 
ezer tételt könyveltek ej összesen 
66 milliárd papirkorona értékben A 
mai napig összesen 463 ezer tétel­
ben 252 milliárd papirkeronát fi­
zettek be.

Mint ismeretes, a kénvszerkölc6ön 
második részletének befizetése már­
cius 31-én lejárt. Akik eddig a ha­
táridőig nem te tek ei "get kötelezett- 
ségöknek. azok havonként 10 szá 
zalékos kéredelmi kamatot tartoznak 
fizetni. Az adózók legnagyobb része, 
úgy Budapesten, mint a vidéken

még 10 pere múlva sem tér 
sza. Utánna küldtek, de a 
tárnia.ív. >.v.................. , „
télén átnézték a pénztárt es első 
pillanatra megállapították, hogy

A Csokonai Kör
Ma, csütörtökön este, pontosan 8 

órai kezdettel tartja a Csokonai Kör 
nagyszabású finn estélyét, az I rónia 
moziban. Megírtuk, hogy az estélyen 
Helga Sailo. finnországi liires eneK- 
művésznő lép fel, ki férjével, .-llpo 
Sailo szobrászművésszel Finnország 
bán rendkívül sokat fáradozott a 
magvar művészet, irodalom és zene 
megismertetésén és ezzel együtt a 
finn-magyar barátság és rokonság 
ápolásán. Budapest s a nagyobb vi­
déki városok után most Debrecen­
nek is módjában lesz Helga Sailo ki­
vételes művészi tehetségében s a 
szebbnél-szebb finn zenemüvekben es 
népdalokban gyönyörködni. A zon­
gora-kíséretet Poros Olga, budapesti

a pénztárból a nagyobb ba*k&- 
yueket a pénztárnoknő magavat 
'vitte, körülbelül fi—8 millió koro- 

ami a délutáni bevetett ke- 
Miután a pénztárnoknő meg 

skor sem tért vissza, az 
üzletvezető feljelentést tett a repd 
őrségen, ahonnan a legszélesebb 
körű nyomozás indult meg.

A nyomozás során megáliapitot- 
iá'<. hogy a pénztárnoknő férje az 
Xpolló mozgószinház buffetjében 

Á olt alkalmazva. A házaspár Ko­
rábban Püspökladányban lakott. 
\ pénztárnoknő férjét sem talál- 

az Apolló mozgó buffetjében 
s igy az a gvanu merült fel, hogy 
a pénztárnoknő férjével a 10 órás 
vonattal Püspökladányba utazott.

A cég egyik alkalmazottja két 
detektivvel kiment a vonathoz, de 
nem találtak az utasok kozott a 
sikkasztó pénztárnoknő!.

A rendőrségen azt hiszik, hogy 
nem a Nagyállomáson szálltak fel 
a vonatra, hanem az Ebesen. A 
detektívek éppen ezért kiutaztak 
Püspökladányba.

mai finn-estélye.
zongoraművésznő látja el, ki még 
külön zongora-számmal is szerepel.

l’ap Károly dr., a Kör elnöke meg­
nyitó beszédben üdvözli finn testvé­
reink képviselőit. Az estélyt a Kollé­
giumi Kántus nyitja meg a finn 
nemzeti himnusszal s finn népdalok­
kal zárja be.

A Csokonai Kör elnöksége arra 
kéri a közönséget, hogy jegyeit le 
hetőleg a délelőtt folyamán váltsa 
meg a Méliusz könyvkereskedésben, 
bár az estély előtt az Uránia pénz­
tára is nyitva lesz.

Helyárak: Páholy és zsöllye 12.000 
korona, zártszék 8000 korona, Tám­
lásszék 6000 korona. A tagok a már 
közölt feltételekkel felét fizetik.

Orcskovicsné követte el a gyilkosságot
Két napig a holttesttel aludt egy ágyban.

kihúzott véres madrácnak nyomot 
kellett volna hagyni a földön.

Az ügyben szereplő személyek 
kihallgatása után és a megtartott 
házkutatások eredményéhez képest a 
rendőrségen az a vélemény alakult 
ki hogv Oreskovicsné egyedül ktc 
vette el a gyilkosságot és nem volt 
seútő társa. A rendőrség beszerezte 
o e-kovicsné fényképét és holnap 
szétküldik az egész országba a fény­
képpel ellátott köröző levelet.

Budapest, április 2. A Váczi-utcai 
gyilkossíg ügyében a delek ivek ma 
délután visszaérkeztek Alsódabasról, 
ahol k hallgatták Fiién János pénz­
ügyőri főbiztost, Filep kedvező 
anyagi viszonyok közölt él és ab­
szolút meghízható.

Megállapították, hogy Oresko- 
vicsné hétfőn é; kedden a konyha 
bán aludt, még pedig a holttesttel 
epy ágyban. Ha ugyanis nem az 
ágyban aludt volna, úgy az ágyból

| Legolcsóbban szerezhetők 
I be a legújabb divatu

! tavaszi
; átmeneti, kabát és

| öltönyszöDeieU
I feiűheim DesönélI Piac z-u t c z a 67. s z
I Telefon ; 11-05. s z.

• 9
kenőcs. Készíti : 
aneval gyógyszertár?, Debreczen, 
utcaés Szent Anna-utca sarok.

jggadás silón
kitűnő hatású az

Anthanol"
Bnó Andor Arany-

- ■ Piacz-

MOSOTT

Azonnal elfoglal­
ható egy tiszta 

bútorozott 

szoba.
Görbeutca 11. sz.
j Hazánk gyógyforrás kincsei •
3 jászkarajenői keserű és

VESZÜNK, VARGA 
UTCA 5, NYOMDA.

A legszebb színekben, a legjobb minőségben 

lavaizi kaBuaiaoK rtwn® 3oo,ooo K 
Imi MteiiotoS HÉterenkÉit 24o,ooo K 

nagy választék mosóárukban felöltőszövetekben

Feldhelm Imre posxtóhá- 
^éban

glaubersós források 
vizei a:

Mira“ BBby 
keserüviz 

gyermekek részére 

Mira“ keseriivfo 
felnőttek részére és a

Mira“ kiauber- 
sós víz 

nélkülözhetővö tesznek minden idegeik 
gyógyvizet jelesül a 

Karlsbacii vizet 
Egyetemi tanárok elismerő nyilatko­
zatai. Kaph» á mindenütt, főlerakat 

gCootsek Géza 
g Öidürsia^öi'h K.©SSU.h»lll€B»,

.



Numerus clausus az orvosi j 

prakszisban ? j
BiutopeM április 2 Az egyik fő- ; 

váiou esti lap írja, hogy kiakarják ! 
teffétttérif a nuliierm; clausust az 
orvosok praks/'s r i-, Az Örs a os 
Orvossá vétség k.rie a népjóléti­
minisztert, hogy vonja meg a spe- 
cisliMa cinét j/.oktol, akik 1915 
óla 3 évi. gyakorlati képesítés nél- i 
kűl hasznHt k
o—o—o—o—o—o o—o—o—o—o—o 

A budapesti ügyvédek valori­

zálni akarják a perköltségeket
Budap.<lről\e\cn\.\'<i : A?, ügyvedek 

körében, mint értesülünk, akció in­
dult meg abba ; az irányban, hogy 
a perköltségeket valorizálják. A moz­
galom eredményeként Grünn Béla 
dr. és PiAler Isivan dr. ügyvédek a 
mai napon indítványt terjesztettek az 
ügyvédi kamara váiasytmánya elé; 
Az indítvány szerint a kérdés aként 
volna megoldható, kogy a 'bírók a 
per megind.tdsa alkalmával takarék- 
koronában vagy aranykoronában ál­
lapítanák meg a per értékét és z/z 

befejezése alkalmával az akként 
meghatározott összeg után szintén 
takarékkoronában vagy aranykoro­
nában állapítanák meg a perkölt­
séget
o—0---O—O—O—0 o—o—o---O—0—o
Április 9-ig kell befizetni a 

kincstári részesedést a pót­

lakbér után.
A városi adóhivatal közli, hogy 

az 1924. évi februári bérévnegyed­
re pótlólag fizetendő 50 százalékos 
házbér különbözetek után járó 
kincstári házhaszonrészesedés a 
házbirtkosok által f. évi április hó 
9-ig bezárólag befizetendő a vá­
rosi adópénztárba.

A befizetéssel egyidejűleg be tér 
jesztendő a házbérfizetési pót- 
jagyzek.

Aebefizetés posta utján is esz­
közölhető. A torlódások elkerülé­
se végett kívánatos is. A posta 
utján történt befizetéseknél az 
utalvány szelvényen illetve postai 
befizetési lapon fel jegyzendő moly 
házak után fizettetik a kincstári 
haszon részesedés.

A befizetések és bevallások ke 
rületenlu-nf hazanként külön-kii- 
lön eszközölhetők.

Városi adóhivatal.

Lelőtte a legjobb barátját.

Fqy tréfálkozás halálos kimenetele.
Két megyercsi 21 éves legény 

Papi> dános és Szilágyi György 
pgv malac eladására ittak áldo­
mást. miközben a katonaságról s 
fegyverekről társalkodtak. Elő­
került egy kétcsövű vadászfegy­
ver is. amellyel „gelencübungot" 
csináltak. Egy katonavislet ember 
mutatta meg a fogásokat.

Papp ..fertig** állást csinált s a 
bevallástól a töltött fegyver el­
sült. Szilágyi, okit a lövés telibe 
talált a-.oiinal meghalt.

\ halálos kimenetelű szeren- 

I

osetlenségvöl azonnal jelentést tet­
tek a debreceni vizsgálóbiróság- 
nak, honnan Grigássy Lajos vizs­
gálóbíró szállt ki a helyszínére. A 
viszg.ilat eddigi eredménye azt 
mutatja, hogy Szilágyi tragikus 
halától Papp vétkes könnyelmű
bére 1 ózta.

I Kifog.
> fest

• Sxéchen >i-v:c IS.

| Ha elegántan ^ar Járni,
IvSsJrcIjon szSv Sct

Siíterstein és Adlernél Kossul h-u. 2. (Wrcsháztt épület.)
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Tímár Iía teljesen egészségesen a jövő héten 
elhagyja a szanatóriumot.

Beszélgetés a primadonnával jövő terveiről.

A Tisza István egyetem belgyó­
gyászati klinikája nő iosztályának 
■l es számú szobájában Tiniár Ha, a 
debreceni színház volt primadon­
nája azzal a bájos kacagással foga­
dott bennünket, amelyért annyira 
megszerettük őt a színpadon.

--- Ha egy primadonna kacag, az 
mindig nagyon jót jelent. Ezzel kö­
szöntöttük a művésznőt, aki lelken­
dezve sietett kijelenteni, hogy telje­
sen igazunk van. Azután egyfolytá­
ban csacsogta-csevegte el azt, amit 
itt írunk:

- Éppen ma mondta a főorvos ur, 
hogy a jövő hétéit teljesen meggyó­
gyulva .elhagyhatom a szanatóriu­
mot. Még egész biztosan nem tudom, 
mit csinálok, ha majdnem három hó­
napos rabságom után .kiszabadulok 
a nagyvilágba. Egyelőre egy-két hó­
napig még nem igen gondolok arra, 
hogy színpadra lépjek, mert a három 
hónapos betegeskodés után meg kell, 
hogy szokjam egy kicsit a mozgást, 
a szabad levegőt

Egy ál -- Györki Imre képviselőt lepleitek le.
Az álképviselő

Budapest, ápr., 2. A budapesti 
királyi ügyészség súlyos testi sér­
tés vétsége címén vádat emelt 
Szájbély Iván átmeneti viszony­
ban levő százados ellen. A királyi 
ligyészség vádirata szerint Száj- 
béíy százados mull év augusztus 
14-én a budai Szeiffert-kávéház- 
ban dulakodás közben elővette a 
Bmivning-pisztolyát és azzal az 
asztal alá lőtt. A lövés Lolli Já­
nos cigányzenészt a lábán találta.

A budapesti büntetőtörvényszék 
Kreysell-tanáosa előtt a százados 
ma azzal védekezett, hogy a pisz­
toly véletlenül sült el.

Védője, dr Földi Dezső a tárgya 
láson kijelentette, hogy a cigány­
zenésznek, aki kártérítést kér a 
századostól, igénye már nem forog 
fenn, mivel 75.000 koronát az eset 
megtörténte után a százados neki 
kifizetett. A kifizetés úgy történt, 
hogy a cigányzenész képviseleté­
ben annak ügyvédje, aki magát 
Györki Imre nemzetgyűlési képvi­
selőnek adta ki, felkereste a szá­
zadost. aki készséggel kifizette a 
75.000 koronát. Az a fiatalember, 
aki Györki nevével visszaélt, majd 
nem egy esztendeig a Belvárosi- 
kávéház egyik előkelő asztaltársa­
ságának volt a tagja. Ott minden­
ki mint Györki Tmre képviselőt 
ismerte.

Valahányszor Györki a i>arla- 
inenben interpellált, olyankor este 
a fiatalember mindig fáradtan, 
összetörve jelent meg a kávéház­
ban és fogadta a gratulációkat. 
Egy alkalommal nagyhangon el­

Eke, Borona, Répavágő, Szecskavágó, Ptantage és mindenféle 
mezőgazdasági gépek

’B Hlin ■ Iflflíí au rui- . 1 . ■
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■I Piac ucca 64- szám.

Gabona, erőtakarmány és magosztály. - 
SZÁMOK: 13—43 és 12-50.
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- A vidéki színházak majdnem 
mindegyikétől kaptam szerződési 
ajánlatot; a legtöbb azt akarja, hogy 
már is menjek, legalább vendégsze­
repelni. A pécsi színház igazgatója 
már szinte befejezett ténynek veszi, 
hogy én ott már ebben a hónapban 
több estén át vendégszerepelni fo­
gok.

Azután halkan, a sorok között el­
mondta még azt is Tiniár Ha, hogy 
bár feltétlenül ragaszkodik niég 1—2 
hónapos pihenéshez, nem tagadja, 
hogy nagyon vágyakozik már vissza 
a színpadra. Pedig ezt a beteg-rab­
ságot is annak köszönheti.

örömmel búcsúztunk a művésznő­
től, mert láttuk egészségesen piros 
arcán, éreztük kacagásán, hogy már 
nincsen szüksége az utókurára sem.

Befejezésül még csak annyit áru­
lunk ei, hogy egészen megbízható 
helyről kaptuk azt az értesítést, — 
hogy Tiniár Ha a jövő szezonra már 
egyik nagy pesti színháztól is ka 
pott szerződési ajánlatot.

szereplése a defareczeni választás idején.

mesélte, hogy gróf Bethlen István 
miniszterelnök őt pertuzásra kérte 
meg, ő azonban mint elvhü szo­
cialista ezt egyszerűen visszauta­
sította. Az asztaltársaság tagjai 
szentnek elhitték minden szavát.

Mikor a debreceni választás kö- 
zelgett, a fiatalember kijelentette, 
hogy a szocialistákkal kötött pak­
tum ellenére is Nagy Vince ellen 
fog dolgozni Percei Móric. A volt, 
koalíciós főispán megrökönyödött 
az ál-Györki kijelentésén és ekkor 
fogtak először gyanút az asztal­
társaság tagjai, hogy talán nem 
is Györki képviselő az illető. Per­
cei telefonon felhívta Györkit és 
elmondta a forténteket. Györki 
Tmre aznap este megjelent a ká­
véházban. ahol a fiatalember még 
ott tartózkodott és bemutatkozott.

Ebben a pillanatban a fiatalem­
ber elpárolgott és azóta senki szí­
nét sem látták Budapesten.

A bíróság Szájbély Ivánt bűnös 
nek mondotta ki súlyos testisértés 
vétségében és ezert. egymillió ko­
rona pénzbüntetésre ítélte. Az íté­
let jogerős._____________________
I kitűnő fehérnemüek I 
I Frank Edénél.

KtllSnbejtirntu
bútorozott szobát keresek 
a Főtéren, fiatal kézmiiáru 
nagykereskedő. Cím a ki­
adóban. Fizetést esetleg 
lívmüáruban is teljesi'em.
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Hivatalos vizsgálat megá/fa. 
pitolta, hogy Csöng iádon netn 

volt ünnepélyes fogadtatás
Szeged, április 2, A Piroska test- 

vm..K ügyében Csongrádra utazót’ 
ZjT.bori vizsgálóbíró és dr. Balázs 
ügyész, a megtartott vizsgálat folya- 
mán inegáll.',pitolták, hogy egy fö. 
városi lapnak azon tudósítása, amely 
szerint ünnepélyesen fogadták volna 
őket, bankettet rendeztek volna Pj. 
roskáék tiszteletére, minden alapot 
nélkülöz. Mindössze az történt, hogy 
a vasútnál fogadták őket család, 
tágjaik és ismerőseik, akikkel Pi- 
roskáék egy mellékutcán tértek Laza. 
o—o—o—o—o—o—o—o—o—o—O—o—o

Milyen idő váriiiaíó.
Meteoro/ogiai Intézet jelentése.
Hazánkban az idő ismét esősre 

forduitj Általánosan esett csapadék, 
Számos helyen a 1Ű mm«t is meg’ 
haladla. A hőmérséklet némileg emel­
kedett,

Idöprognózis: Jobbára eső és 
hűvös idő várható.
O—O—o—o—o—o 0—O—-O—O—0—0 

Véres dráma után 
sorozatos feljelentés

AkiÁ folyton feljelentik 
egymást.

Szinte már mozi-vászonra valók 
azok az esetek, amelyek a Vékony 
István pincér családjában lejátszód­
tak rövid néhány nap alatt. Annak 
idején mi is megírtuk, hogy Vékony 
István ellen felesége feljelentést tett 
a rendőrségen. Vékony Istvánná fér­
jét leleplezte, hogy nem tiszta múlta 
ember és akkor a feljelentés alapján 
ind uh nyomozás során vele kapcso­
latban tényleg több bűnügyben való 
részességet nyomozott ki a rendőr­
ség. Akkor a rendőrség eljárást in­
dított Vékony István ellen, viszont 
a kir. ügyészség egy más ügyből 
ugyancsak nyomozást indított Vé 
kony Istvánná ellen. Már azt hitte 
a rendőrség, hogy a Vékonyék ügyé­
ben teljesen tiszta képet lehet alkot­
ni, azonban a Vékony iigy“ mára 
egy újabb, érdekes részlettel bővült 
Az történt ugyanis, hogy Vékony 
István feljelentette feleségét, hogy 
az, az alatt az idő alatt, inig Vékony 
István klinikai ápolás alatt állott, 
több értékesebb ruhadarabot adott, 
illetőleg lopott el, melyek Vékony 
István tulajdonát képezték. A felje­
lentés alapján nyomozás indult az 
asszony ellen s a detektívek beidéz, 
fék és kihallgatták Vékony István- 
nét.

A kihallgatások során aztán Vé­
kony Istvánná előadta, hogy ő férjé­
től soha semmit sem lopott el. A fel­
jelentést Vékony István felesége el­
len csupán bosszúból tette. Ezt a val­
lomását Vékony Istvánná tanukkal 
is igazolta.

Most aztán Vékonyáé tett, feljelen­
tést férje ellen, hatóság előtt való 
megrágalmazás címén és Vékony 
István ellen meg is indult az eljárás.

Mint emlékezetes. Vékony István­
ná a múlt hónapban egy éjjel borot­
vával lielerágotl a férje nyakába és 
mióta a sérülésből Vékony felgyó­
gyult, hol az asszony jelenti fel fér­
jét. hol fordítva, a férj az asszonyt. 
Természetesen mind ezeknek st 
ügyeknek a törvényszék előtt lesi 
folytatása.

Poloskairtóit | 
felelősséget 1 válla! vidéken is |w 

REfhonvi G-^bO? B 
ni. kir. 5rab. fércgir’ó H 
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Április 27-én tesz a Színházi 

Élet matinéja Debrecenben.

A fővárosban olyan rendkívüli 
sikert arat 4t előfizetési matinét a 
Színházi Élet debreceni előfizetőinek 
április 27 én tartják meg a Csokonai 
színházban. Ma értesültünk Kardoss 
Géza színigazgatótól, hogy a szín­
házat a matiné céljaira már átengedte 
a budapesti Színházi Életnek és igy 
Debrecen város közönsége is élvez­
heti egyetlen matinén a legnagyobb 
fővárosi művészekből összeállított 
műsort. A matinéra teljesen ingyen 
kapnak jegyet a Színházi É'et elő­
fizetői.

— Kiss György jubileuma. 
Kiss György a Kollégium gyakorló 
iskolájának vezetője 40 éve lépett a 
neveles szolgálatába. Nemzedékek 
kei ültek ki a keze alul. 40 éves 
jubileumát tegnapelőtt tartolták meg 
kartársai és jóismerősei a Kollé­
giumban, hol meleg szeretettel üd­
vözölték a munkában megőszült 
tanítómestert. Mint értesülünk az 
egyházkerület és a Kollégium nagy­
szabású fényes jubileum keretében 
fogja méltányolni Kiss György ér­
demeit.

— A hortobágyi állatklhajtás. 
A hortobágyi intézőbizottség és vá­
rosi tanács egyértelmű határozata 
szerint a Hortobágyra disznót, lovat 
április 5 én, a szarvasmarhát pedig 
április 10-én lehet a Hortobágyra 
kihajtani. A kihajtott állatokat szi­
gorú orvosi vizsgálat alá veszik.

— Felmentéssel végződött a 
Kardoss színigazgató elleni rá­
galmazás! per. Annak idején nagy 
port veit fel az ismeretes színházi 
kritika, melyet a Debreczeni Füg­
getlen Újság egyik munkatársa a 
„Bajadér* előadásáról irt. A kritika 
többrendbeli feljelentést vont maga 
után, melyekben már ítélt is az első 
fokú bíróság, Az esetből egy rágal­
mazása per is keletkezett. Ugyanis 
Kardoss színigazgató közvetlenül a 
kérdéses kritika megjelenése után 
azt a kijelentést telte, hogy az illető 
kritikus tőle pénzt kért és fogadott 
el. A fenti kijelentésért a kritikus 
rágalmazás cimén feljelentette Kardos 
Géza szinigazgatót, kit azonban több­
szöri tárgyalás után tegnap a járás­
bíróság felmentette és a hatszázezer 
koronányi perköltségben a magán- 
vadlót elmarasztalta.

— Olcsóbb lesz a cukor. A 
cukorkartel a pénzügyi kormányzat 
kívánságára leszállította a cukor árát. 
Ez ügyben már régebben folytak a 
tanácskozások. Tegnap aztán meg­
egyeztek a 600 koronás árleszállí­
tásban. Vagontéielben való vásár­
lásnál a kristály cukor 17,300, a 
kockacukor 18000 koronába kerül. 
Ezek az árak már érvényben is van­
nak. A cukorpiacon fővárosi jelentés 
szerint további olcsóbbodás, illetve 
árcsökkenés várható.

— Ló-pótszert le. A tavaszi ló­
vizsgálat alkalmival folyó évi február 
28 tói március 15-ig tartott lószem­
lékre toveikat előveretni köteles ál- 
iatlulajdonosok közül számosán nem 
tettek eleget ebbeii kötelességüknek, 
ennélfogva a lóvizsgálatot elmulasz­
tott gazdák sz'goru figyelmeztetés 
mellett {elhivatnak, hogy lovaikat f, 
évi április 9 én szerdán reggel 8— 
11 öráig az állaivásártéren megtar­
tandó póiszerr.lér'e büntetés terhe 
a'att okvetlenül elóvezettessék. Elöl­
járóság.
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Debrecteni sxárma^ásu festő rendeli a párisi 
iparművészeti kiállítás magyar osztályát.

Egy Debreczenböí elindult roiivésti karrier. 
Bla ttner Béla sikerei.

Mint már hirt adtunk róla, Blatt- | 
ner Géza, ez az izig-vérig tehetséges 
magyar festő rendezett most a Ke­
reskedő Társulat dísztermében ki­
állítást, mely azonban csak péntekig 
marad nyitva, mert a művészt köte­
lességei elszólitják Debrecenből.

Blattner Gézát felesleges külön be­
mutatnunk a debreceni közönségnek. 
Százados mültu, elismert debreceni 
kereskedő család tagja, kit művészi 
hajlamai már gimnazista korában a 
rögös és dicsőséges festői pályára 
sodortak.

Parisban és Münchenben, a festők 
Mekkájában tanult s a többek között 
olyan mesterektől, mint a kontinen­
tális jelentőségű Hollóssy Simon.

Blattner, mint festő, ritka jelen­
ség. Modem és magyar. Ezt a két fo­
galmat ez ideig alig sikerüli festőnek 
vászonra ragasztani. Alakjai a ma­
gyar humuszból nőnek, jellegzetesek,

I

Katasztrófával fenyeget a Tisza áradása.
Hafdamegye határában is megdagadtak a vizek. — Ve­
szélyben a Máv. forgalma. — Tiszabábolnáról menekül a 

lakosság. — A Vízügyi hivatal véleménye.
A Tisza mellékfolyóinak megduz- 

zadása miatt erősen árad. Több 
tiszamenti város és falu veszedelmes 
helyzetbe került. Miskolc egész kör­
nyéke víz alá került, Tiszadorogma 
pedig mint egy valóságos sziget 
emelkedik ki a hömpölygő hullámok 
közül. Zsolcánál, Ónodon 4 méteres 
vizek vannak. Legveszedelmesebb a 
helyzet Tiszafüred környékén, mert 
a Tiszafüredtől Tiszaszederkényig 
terjedő szakaszon teljesen hiányzik a 
védőgát. Hernádnémeii és vasút­
állomása közt viz alá került az ut, 
úgy, hogy csak csónakon lehet köz­
lekedni.

Nem engedélyezték saját használatra 
a dohánytermelést.

Válasz a Debreczeni Mezőgazdasági Kamara felterjesztésére

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka 
mara, mint tudvalevő, ismételten 
közbenjárt, hogy a Pénzügyön- 
misztérium. a saját használatai a 
dohány termelést ez évre is enge­
délyezze. .

Sajnálattal közli a Kamara, 
hogy ennek dacára a pénzügymi­
nisztérium e kérelmet nem enge­
délyezhette, minthogy a magyar 
dohányjövedék bevétel a külföldi

Jó sikerrel fest 
szőrméket, bőrkeztvüket, min­
denféle ruhákat minden színre, 

gyász-expresz munkák kivánt időre. 

Hungórla kelmefestő Vegytisz­
tító Gözmosó Vállalat Debrecen 
Péterfia 4. Tulajd. Libándy Andor. 
Szakképzett vasalólányok felvétetnek

7

I0 

vinünrfte herenflnrtt mtoriyára ti meírni lattmfleiéil vállalata 
Debrecen, Ferercz Józ^ef-ut 63- ss.

• v- • w p-r picArpnd’i artiránva.’ ak. valamint a debreceni Gőz*

AH...M butorMAUIUlS : ebédlő.'''háló* úri u óba <s fetnwoba heronde-

au- 
mo- 
mü-

ko-

kifejezők, megérthetök, dacára 
mik. hogy technikai eszközeit a 
(leni iskola legjobban felszerelt 
vészeti arzenáljából szerezte be.

Kevesen tudják, hogy az ifjú, 
rán mesterré lett művésznek nem ez 
az első kiállítása Debrecenben. Mi­
kor szárnyait először bontogatta — 
12 évvel ezelőtt — már rendezett 
egyet.

Blattner Géza az év legnagyobb 
részét külföldön tölti, nyáron azon­
ban mindig itthon van, hogy az 
ilyenkor mindig legjobban megfigyel 
hető magyar népéletet tanulmányoz­
hassa. Debreceni kiállítása után is­
mét útra kel, hogy bizonyságot te­
gyen a magyar kultúráról. Ezúttal 
Olaszországba. Firenzébe, Kómába s 
Nápolyba utazik, majd visszatér Pá­
risim. hol az Iparművészeti Kiállítás 
magyar részének megrendezésére 
kérték fel.

Tiszakeszinél állandóan 2000 em 
bér dolgozik a védőgáton, melynek 
már legmagasabb peremét nyaldos­
sák a piszkos hullámok. Tiszabábol- 
náról menekül a lakosság. Tisza- 
valk és Tiszatarjány felől is erős 
áradást jelentenek. Az áradás foly­
tonos veszedelmekkel fenyegeti a 
Máv. forgalmát, igy félő, hogy né­
mely szakaszon megáll a közleke­
dés. Hsjdumegyében is dagadnak a 
vizek. A Kösüly, Kondoros, Horto 
bágy és a Tócó medre teljesen duz • 
zadt állapotban vannak, mert nincs 
lefolyásuk.

államkölcsön kamatszolgál tatásá­
ra, valamint a kölcsön törleszté­
sére vannak lekötve, minek követ­
keztében a kormány kénytelen 
volt úgy dönteni, hogy a saját 
használatra szolgáló kétszázpalállí­
tás dohánytermelés múlt évben 
megadott kivételes engedélyét 
nem újíthatja meg. hanem a vo­
natkozó tilalmat kénytelen újból 
életbeléptetni.

I
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Csak egyr mosolyt !•••
— l’.’vcn m r r’*r kérem, rni v»n 

a narverdei Hram<- tirdö tervével?
— At kérem, irég ternap vízbe esett... 
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-- Hirdetmény. A városi adó­
hivatal közli, hogy az állami kdl 
csőnelölegek befizetésének elszámo­
lásinak megkönnyítése céljából a 
m, lir. pénzügyminisztérium enge­
délyezte, hogy az 1924 évi április 
hő 1 töl április hó 7 éfg bezárólag 
történő befizetéseknél ^minden 100 
egyszáz takarékkorona 110 egyszáz- 
tíz papirkoronával számittassék. Vá­
rosi adóhivatal.

— Mikor a betörő a kalapját 
a helyszínen h rgvja. Nehány nap­
pal ezelőtt történt. Az egyik Jerikó- 
utca 53 szám alatt lakó ny. törzs­
tiszt családjával együtt lakásukról 
épen távozni akart. Már a telkük 
ajtajánál jártak, amikor a törzstiszt 
arra lett figyelmes, hogy a sötét 
estén lakásuk egyik ajtaját valaki 
feszegeti. Visszament és legnagyobb 
meglepetésére egy alak t látott, aki 
a verandán át a'lakás mellett el­
terülő szőlőskert felé menekült. A 
betörő annyira megijed’, hogy me 
nekülése során fekete puha kalapját 
há ra hagyva rohant a szőlőskerten 
át a Nagyerdő felé, Az esetet a 
törzstiszt bejelentette a rendőrségen, 
ahonnan a feljelentés alapján nyo­
mozást indítottak. Detektívek szál 
lottak ki a Jerikó-utca 53. számú 
házhoz, ahol helyszíni szemle után 
a nyomozást bevezették. A rendőr­
ség azt hiszi, hegy a betörést a lég 
nagyobb valószínűség szerint a hely­
zettel ismerős egyén kísérelte meg. 
Épen azért a nyomozást ebbe az 
irányba terelték.

— Elloptak 4 sonkát. Rutler 
L.ajos fütőházi főművezető a napok­
ban Bánffy-utca 17. szám alatti la­
kásukról ismerőseik meglátogatására 
ment. Távollétét ismeretlen tettesek 
kihasználva, a lakás kamaráját fel- 
töiték és onnan 4 darab disznó- 
sonkát s egvébb éleimicikket el­
emeitek. A rendőrségen a feljelentés 
után nyomozást indítottak a betörök 
ellen.

— Bán Erzsi ária- és dalestélye 
április 12 én a Zenede hangverseny 

: termében.
— Tekintse meg a legújabb 

fényk-pkiáililást Liener Béla műtér 
mének Csapó-utca 1. szám alatti 
kirakataiban.
o—o—o—o—o—o o—o—o—o-

NAPi’OijYAT KOZAS. 
Azt olvasom az uj^ágb n 
Hogy napfogyatkozás ksz 
Az élier.kónisz világban 
Lesz éltől nsey bessz.

Az/ n töröm ~ fejem, hogy 
Kik .i n p :i á I étkeznek 
Napfogyatkozás estién; 
M.t é - l'.o esznek.

o—o—o—o—o—o o —o o o-
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Nagy vita hullámaiba fulladt 
a nagyerdei strandfürdő terve.

Debreczanhen luxus a strandfürdő ? Értekezlet a városházán
A Csokonai-szinház műsora :

CtHörtök, Gésak. .'>) bérlet. Kadar 
Bősbe felléptével.

Pétitek, Sybiil, B) bérlet, Kádár Böslre 
felléptével

Szombaton, Pompsdour, operette.
Vasárnap délután. Pompadour, operett. 

, este, Sybiil, operett.
Hétfőn, Buzakalász, színdarab, A) bérlet. 

Bemutató.

Bárdonyi helyett — Kovács.

Újabb érdekessége lehet a mai 
Gésák-előadásnak.

Régi novelláknak gyakori témája 
volt a .színpad egy-egy névtelen hő 
sértek ki:lönö> sorsfordalata: egy 
..beugrás" sikere, ily váratlan sze­
rencse sorsdöntő jelentősége. A Cso­
konai színházban --- úgy lehet 
ilyesmi készül. Egyelőre csak az ex­
pozíció történt meg: Bárdonyi teno­
rista bérela-dt s igy a Gésák előírá­
sára. amelyben az uj primadonna de­
bütál, uj ienoristáról kellett gondos­
kodni. A direkeóinak bizonyára kel­
lemetlen volt s gondot is okozott e 
véletlen, de a társulat derék karda­
losának, a szép hangit Kovács Lajos­
nak a sóereticse lelvirradasat Ígérte. 
A direktor megbízta őt Bárdonyi he­
lyettesítésével Tegnap meg csak lel­
kiekben gazdagodott Kovács: — volt 
egy széj) és emlékezetes napja, ami­
kor lázasan készülődhetett s az ál­
modott sikernek ' ágyait elérhetőbb­
nek. melegebbnek érezte. Volt egy 
izgalmas, felejthetetlen napja, volt 
egy almatlan éjszakája Ivovács La­
josnak. A mai nap még csupa bizony 
talanság. hisz esetleg Bárdonyi még 
meg is gyógyulhat s visszaveheti 
szerepéi. Ha igy történne, mi szere­
tettel fogunk gondolni a primadon­
na bemutatkozás ünnepi estéjén a 
megcsalódott novella-hősre, az isme­
retlenségben maradt kardalosra, ha 
pedig Kovács Lajos a mai estén tény 
lég „beérkezik" s tenoristává fog 
avanzsálni. — szives-örömest fogjuk 
köszönteni őt. Mindenesetre: lehet 
újabb érdekessége is a mai Gésák 
előadásának.

A színházi iroda jelentései:
Kádár BöBke. az újonnan szerződtetett 

firimadonna, ma este A) bérletben Sidney 
ones elhervadhatatlan „Gésák11 operette 

Mimosa szerepében mutat ozik be a deb­
receni közönségnek. A fiatal művésznő, 
kinek Budapesten is már ssámottevö si­
kerei voltak, legutóbb a Blaha Lujza szín­
házban bemutatott „Balga szűz11 operetté 
ben, bizonyára Debrecen kényes ízlésű 
müértő közönségét is meg fogja hódítani.

Mozgószinházak jelentései:

Vigszinház-mozgó.
„Karnevál gyermeke11 az elmúlt év leg­

szebb filmje, „A titkok házi" főszereplőivel.
Pénteken „Zoro—Huru a Két strand 

fotográfus", közvetlen az óriási budapesti 
siker után.

Jön 1 Rodolf 
hölgy".

Valentinával „Kaméliás

ApoHo-mozgó.
kalandor film-Macskáké pü 

6 felvonásban.
szeladon"

Pénteken „Forgószél kisasszony" tragi- 
koméöie 7 felvonásban.

Urania-mozgó.
Ptateken „Zoro és Huru*.
Szombaton „Fehérváros réme".

Meteor-mozgó.
Me, aplHörtökön „Modern kalózok* 11. 

rést, Bímbulav-'.

o—o——O——o~—o —o »—O—O—0
A „Debrecxerr' tele- 
fónsxáma esti 9 óráig 7-89
Este 9 óra után 

el 4 óráig a 7-88. sí.

\ városi strandfürdő megépítése 
érdekében szerdán déli 12 órakor 
gyhh össze az a nagyszámú bizott­
ság. amelyet a polgármester hiva­
tottnak gondolt arra, hogy e kérdés 
elintézésében határozzon. Többek kö­
zött a követ kotok jelenlétében nyi­
totta meg az ülést Magoss György 
dr.. polgármester

Csóka Samu főjegyző. Borsos Jó­
zsef műszaki tanácsos, Greiner Mi 
liály keresk. isk. igazgató, Vásáry 
lstván tanácsnok, Poroszlay László 
bankigazgató, dr. Tüdős Kálmán t. 
főorvos. Váry Rezső tornatanár, 
Ady Lajos tank, főigazgató, ifjú 
Selnvartz Vilmos bankigazgató, Csű­
rös Ferenc tanácsnok. Hegedűs Jenő 
dr.. Flogyor József piarista igazgató, 
Zalay János reáliskolai igazgató. 
Zöld József tanácsnok, Orsós Ferenc 
egyetemi rektor.

A polgármester röviden vázolta a 
Nagyerdőn létesítendő strand-fürdő 
felépítése érdekében összehívott ér­
tekezlet célját, majd átadta a szót 
Borsos József tanácsnoknak, aki a 
strand-fürdö építésének költségveté­
séről és a vállalat alapításáról a kö­
vetkező tervezetet adta elő:

A tanács javaslata szerint leg­
ajánlatosabb volna a közönség be­
vonásával egy olyan tőkét össze­
hozni. ami biztosítaná a strandfürdő 
mintegy egymilliárd koronára te­
hető építési költségét. A szükséges 
tökét részjegyek jegyzésével lehetne 
biztosítani. A város a költség felét: 
500 millió koronát áldozná e célra és 
gondoskodna a fürdő gondozásáról, 
üzemben tartásáról. — Szakemberek 
terve szerint legalkalmasabb a nagy 
erdei gőzfürdő továbbépítése, mert 
ebben az esetben nem kell uj pénz­
tárt. gondnoki épületet létesíteni és 
a kiszolgálást is cl tudja látni a gőz­
fürdő régi személyzete. A strand­
fürdőt a gőzfürdő mögé lehetne épí­
teni. Vasbeton medencéből, amely 50 
méter hosszú. 10 méter széles, 3—I 
méter mély uszodából, 60 méter hosz- 
szu. 13 méter széles, sekély vizű für­
dőből s .100 négyzetméter terjedelmű 
fövenyes partu strand-fürdőből ál­
lana. A fürdő teljes vízfelülete 1380 
négyzetmétert foglalna el és 1500 
köbméter vizet tartalmazna. A be­
ton keritések mellett 200 öltöső fül­
két építenek és több zuhanyt állíta­
nak fel. A viz-szolgáltatást a gőz­
fürdő bővizű kutjai el tudják látni 
és az uszoda vízzel való megtöltése 
a vízműnek nem okoz nehézséget. Ez 
a beépítés kerül 1 milliárd koronába.

Ady Lajos, tank, főigazgató azt a 
kérdést szeretné tisztán látni, hogy 
a vállalkozás üzleti jellegű lesz-e, — 
vagy altruisztikus.

Magoss György tisztázza a kér­
dést és kijelenti, hogy a tanács csak 
is altruisztikus vállalkozásra gon­
dolhatott. A fürdő építését egyéb­
kert az u.i testnevelési törvény is 
kötelezővé teszi és ha a megkezdett 
akció nem valósulhatna meg. tar­
tani kell attól, .lmgy a kormány a 
törvény megtartását követelve, — 
kényszeríteni fogja a várost a sza­
badfürdő megépítésére.\

Dr. Hegedűs Jenő kétségbe vonja 
hogy ilyen összeget le lehessen je­
gyeztetni az áldozatra kész polgár­
ságnál. Rámutat arra, hogy finánci- 
rozó töke bevonása nélkül a szép ter­
vezet nem valósulhat meg. Bérlő ke­
zébe kell adni a fürdőt.

A polgármester ellenvetése után 
Ady főigazgató felajánlja az ifjú­
sági toruaverseuyek bevételéből szár 
mazó testnevelési alapot a fürdő cél­
jaira. ha az csakugyan betölti azt a 
fontos szerepet, amit a testnevelési 
törvény ivegjelöl.

I'dsári; tstyáij tanácsnok: Nem Na­
gyok hajlandó felvetett üzleti meg­
oldás melle állani. Ezt a kérdést vég­

leg el is lehet ejteni. Csak arról vol­
na szó, hogy az építéshez, szükséges 
töket idényjegyek megvásárlásával 
segíthetné elő a közönség. Ha egy 
idén\ jegyért csak 200—250.000 koro­
nát fizetnek és kellő számban kivált­
ják. esetleg több évre is, az építési 
költség jelentékeny része már bizto­
sítva van.

/■'</? ér Ferenc pesszimisztikusnak 
látja .i helyzetet, Úgymond: Deb­
recennek fontosabb közérdekű fel­
adatokat kell megvalósítani. A 
strand fürdő egyelőre felesleges, az 
luxus (meglepetést eláruló felkiáltá­
sok). Igenis, luxus mindaddig, amíg 
nincsenek az utcák pormentesit ve, a 
külterület kutak hiányában szenved, 
a vízvezeték nem ad vizet és a tüdő­
vész a legnagyobb statisztikai szá­
mot produkálja ebben a városban.

Vásári/ István reflektál Fehér Fe­
renc beszédére ás megjegyzi, hogy 
különösnek találja a tanáé* jóaka­
rata agitációjának ilyen szempont­
ból való nézését. a kérdést nem 
lehet más szempontok felemlilésével 
elodázni. Ha ilyen utakon járnánk, 
soha semmiféle eredményt nem le­
hetne elérni.

Tüdős Kálmán dr. a luxus fürdőt 
nem tartja szükségesnek. Előbb ku­
tak és víz kell az utcák locsolására. 
Félek, hogy úgy járnánk, mint az 
az ur. old díszmagyarba öltözik, de 
nincsen tiszta fehérneműje. Itt meg­
jegyzi a szegényházban tapasztalt 
észrevételeket. 150 ápolt részére csak 
100 fehérnemű van és az ápoltak le- 
tetvesedtek.

Frennd Jenő dr. csak a költségve­
tés letárgyalása után véli alkalmas­
nak a tervvel foglalkozni. Felszólal­
tak még többen és az ügy teljesen 
lioTtpontra jutott, úgy. hogy a Nagy­
erdő strand-fürdőjének tervéből alig 
ha lesz valami. Végül határozatilag 
kimondották, hogy egy szőkébb körű 
bizottság körébe utalják a nehéz pro­
blémát.

megdoXiu
Bröll Ernő

női divatházában, Piac u. 29. 
A Városházával szemben

hol kaphat:
1 méter 80 cm széles sárga 

vászon .........................................
1 darab hímzett női ing . . 
1 méter francia voal . . .
1 pár fekele női harisnya . .
1 méter mosott riffon . . .
1 drb. fehér vászon zsebkendő
1 méter 120 cm széles Neumann 

scheviott..................................
1 méter tiszta cérna zefir . ,
1 drb francia alsó nadrág . .
1 drb férfi ing 2 gallér, dupla 

kézelővel..................................
150 cm széles fekete klott, angol 

Kosmanosi kartonok . . .
Mosó grenadinok ....

Két oldalas, két személyes klott 
paplan........................................

15,000
36,000
28.500
12,000
22.500

7.500

55,000
25,000
45,000

69,000
48,000
19.500
24 000

325.000
Férfi ruha és női kosztüm kelmék 

óriási választékban
Áraim valódiságáról vételkötelezett­

ség nélkül meggyőződhet.
Cégre tessék figyelni I

Megérkeztek ;
a tavas-i újdonságok úgy 
női, mi t férfi szövetekben, 

ki c hirdetést felmutatja 

10%-ot kap.

TEGDES J.
női és férfi szabó

Páterfía-u. 42. sí.

április 3.

Az MTK Debrecenben ?
A szezon legérdekesebb eseménye 

lesz a még ugyan nem perfekt, de a 
legnagyobb valószínűség szerint bit* 
tos sportatlrakeió: a magyar bajnok 
csapat debreceni szereplése. Ugyanig 
a MTK azt az ajánlatot tette tegnaö 
este telefonon a kerületnek, hogy 
hajlandó a válogatott mérkőzései 
nem érdekelt játékosait vasárnap 
Debrecenben szerepeltetni. Az épp6I! 
a kerület ben tartózkodó egyesületi 
intézők kapva-kaptak az értékes 
ajánl,'dón. Az. MTK végleges válasza 
ma délelőtt jön meg. Az MTK ellen 
a DVSU—DTE DKASE s a DEAÖ 
állítana ki egy kombinált csapatot 
míg a DMTK s a DEAC kisorsolj 
bajnoki mérkőzéseit .látszaná le 
ugyanakkor. Az érdekes mérkőzés 
minden bizonnyal a legnagyobb 
deklődést váltaná ki Debrecen sport 
kedvelő közönségénél.

/? ma/var válogatott.
Április 6-án, vasárnap lesz Buda- 

pesten az olasz—magyar válogatott 
mérkőzés, melyre a magyarok a kö< 
vetkező csapatot állítják ki: Zzák- 
Fogl II, Fogl III—Tóth, Pruha, 
Bluin—Braun, Molnár, Opafa, Eiseftí 
hoffer, Jeney. A magyar csapat <W 
szeállitása nem mondható a legsze­
rencsésebbnek.

intézői értekezletet
hivott össze tegnap este a kerület 
főtitkára, melyen az egyesületek k6- 

i zött felmerült ellentéteket óhajtotta 
< elsimítani. Az értekezlet érdemleges 
! sikert nem tudott elérni, mert a 

DMTK jelenlevő képviselői erre ai 
: idényre már nem akarták elfogadni 

a vidéki egyesületekkel való mérkő­
zések elszámolásának azt a méltá­
nyos formáját, amelyet a főtitkái 
javasolt. így ennek a fontos kérdés­
nek a megoldása a jövő szezonra ha­
lasztódott.

A húsvéti programmal 
kapcsolatosan az ügyvezető alelndÜ 
az elnökség azon indítványát ter­
jesztette az intézők elé, hogy a ke­
rület kárpótlásul azért, hogy elvette 
a husvétot az egyesületektől, elen­
gedi a deficites mérkőzések után já­
ró 2 százalékos kerületi részesedést. 
Az intézők viszont nagyon ügyesen 
azt az óhajukat fejezték ki, hogy ők 
szívesen fizetik ezután is a 2 százalé­
kot, ha_a húsvéti tiszta haszon 50 
százalékát az egyesületeknek juttat­
ják. Az ügyet valószínűleg sikerül 
ebben a formájában megoldani, — 
mert az elnökség jelen levő képvise­
lője nem zárkózott el az indítvány 
elől,

Biró küldés.
A vasárnapi bajnoki mérkőzések 

levezetésére a biróküldő bizottság a 
következő bírókat küldte ki: BUSE 
—DEAC Weinréb Dezső, DMTív-- 
Ny. Tör. Bródy Barna, DTE—Gaz- 
dász Ráduly Endre, DKASE II—1 
DEAC II Szabó Kálmán (d. e. 10 
óra), KTE—NSE Kondor Aladár, 
DMTE-SzSE Paulo István. Határ- 
birák: DEAC—BUSE: Bállá—Stark. 
DMTK—Ny. Tör.: Zöld—Pónyi. DTE 
Gazdász: Görgey-Hegedüs. DKASE 
II—DEAC II: Mezei—Horváth.
Elmarad a KSE—NyTVE mérkőzés. 

; Tekintettel az ugyanakkor Kisvár- 
I dán .játszandó KTE—NSE másod- 
1 osztályú mérkőzésre, az intéző hí­

zót tság helyt adott a KSE kérelmé­
nek s elhalasztotta a vasárnapra ki­
tűzött mérkőzést. így eléri a KASÉ: 
hogy legerősebb mérkőzéseit akkor 
játsza le. amikor már szerepeltetheti 
az átigazolás alatt álló játékosait, 
o—o—o—o—o—o o—o— o—o—o—0

— Két fiatalember kvártély 
kaphat Schmicdtnénél Zsák-utca ~
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Ismét ellaíiyfitílt ax értéktőzsde
3 és háromnyoícad—4 százalék a kosztpénz.

A szerdai éitéktözsdén ismét el­
adások voltak túlsúlyban és a foko­
zódó eladásak az árfolyamok állandó 
csökkenését idézték eiő.

A tegnapi árfolyamoktól a hétfői 
kurzusokig morzsolódott le ma a 
részvények értekelése és kontremin- 
eíadások csak növellek annak a ki­
mélyülésnek nagyságát.

A keddi kisebb emelkedés tényezői 
közül legjelentősebb az volt, hogy a 
tőzsde közönsége a hétfői bécsi vá­
sárlások hatását túlértékelte.

Akik tegnap «,még bizakodóak 
voltak, azok mára megint a kontre- 
min segítségére sietiek ; ezzel csak 
lemétyitették az árfolyamok szín­
vonalát. n t

A kosztpénz hivatalosan 3 három- 
nyolcad—4 százalék. A bankok nagy 
lételeket dobtak piacra.

Az utótőzsdén
Az utótőzsdén a tőiade legszo- 

morubb napjaira emlékeztető lany­
haság és teljes üzlettelenség ural­
kodik az összes piacokon. Még óit 
is, ahol aránylag nagyobb a forga- 
loml eü az emelkedett forgalon 
csak annyit jelent, hogy az illető

papirt minden elfogadható áron
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papirt minden elfog adható áron el­
adni igyekeznek. Különben a Pesfi 
hazaiban volt észrevehető az utó­
tőzsdén a szinte katasztrofálisnak 
mondható árhanyatlás és árlelicftáiis. 
A nagy lanyhaságnak egyedüli okát 
abuan találják, hogy az emberek 
még nagy veszteségek árán is ki­
mennek pozícióikból, mert nem tud­
nak másképen pénzt szerezni. Jel­
lemző, hogy akkor, amikor a piac 
a legnagyobb lanyhaság képét mu­
tatja, a oénz valamivel olcsóbb lett.

Kér. bank 1600, Levante 336, 
Georgia 605, Mezőcukor 325, Da­
nubius 4500, M. Hitel 728, Nova 
145. O. Hitel 265, Salgó 780, Ame­
rikai bank 19500, Angol magyar 
100, Kohó 700, Szászvári 510, Uri­
kányi 1045, Kohó 3625, Földhitel­
bank 488, Pesti hazai 3150.

Terménytőzsde.
A mai terménytőzsdén az irány­

zat teljesen változatlan. A tak. árpa 
hivatalos árfolyamát leszállították.

Hivatalos árfolyamok: Tak. árpa 
279—80, korpa 202 fél 7 fél, egye­
bek változatlanok.

Bad&pest 80.
Zürichi zárlat.

Páris 3330 London 2457, New- 
yoik 57u, Brüsszel 28 egynegyed. 
Milánó 2535, Hollandia 210 fél, 
Berlin 124 Bécs 80 háromnegyed, 
Prága 1695, Budapest 80, Bukarest 
310, Belgrád 710.

Ferencvárosi sertésvásár.
Maradvány 151. Érkezett 291, el­

adatott 150. Árak: könnyű 18500— 
23000, nehéz 20300—25 ezer.

Zártvásári maradvány 37, érkezett 
65, eladatott 24. Árak a fentiek.

A takarékkorona árfolyama.
100 takarékkorona egyenlő 111 

papirkoronával.
A devlzaközpont árfolyamait

Egy darab ] Pini (WM) in (Elláit)

Dollár. . . • 73300 K 77600 K
Angol font . ■ 3236C0 K 333600 K
Hollandi forint . 27700 K 28600 K
Francia frank. 4400 K 4550 K
Svájci frank . 13050 K 14050 K
Léva .... 540 K 560 K
Cseh korona . 2225 K 2305 K
Lei................... 400 K 420 K
Líra....................... 3350 K 3470 K
Dinár .... 930 K 965 K
100 n. márka . — —
Lengyel márka - fin. - fiit
Osztrák korona 106 109’25
Napoleonarany 263(03 pénz.

APRÓ ÜIMEEESE?
ELSŐRENDŰ kárpitos Szabó József

Varga-utca 1. Szent Anna-U. serok. Ke 
teacserek raktáron.

ELADÓK : virágcawépmkpaMmt’h’t; 
edények, üres ládák, cégttbta. Tímár-u 
11. SZ. ______

o—o—o—o—o—o o—o—o—o-—o- -o 
Felelős szerkesztő: PÁLFY JÓZSEF 

Kiadja a T. H. könyv és lapkiadó­
vállalat r. t.

Nyomatott a Tiszántúl' Hírlap 
nyomdájában.

Elektromotorokat 
dynamókat szakszerűen ‘^"“e1 
javít, elad, cserél, delejgjnMókat 
felmérőket. telefonokat, 
csengőket és egyéb h«komphidltabb 
munkát készít LÓI DVÁRI, D*?’® 
ceni Első Elektrotechnikai Oyár 
Széchenyi u. 55. Telefon 168..Összes 
villamossági és szerelési anyagok 
legolcsóbb napi árban.

BOCZONÁD1 méhészeti cikkek kizá­
rólagos eladása Bakos vasüzletében 
Csapó utca 88. Telefon 6-20.

BEKÖLTÖZHETŐ, gazdálkodóknak, 
iparosoknak alkalmas ház eladó. Tímár­
utca 11. ■

ELADÓ
4 m tiszta uj világos drapp 
gyapjú grenadín jutányos 
áron. _ Batthyányi utca 16. 

Keresztépület.

HENC’SEREK, plüss, szövet, Mr. 
vászon, díványok, afrik lószőr mat­
racok, szalon és bőrgarnitúrák ke- 
szén kaphatók Debrec-zenszky kar- 
pirosnál, Ilalköz 8. Javításokat ju­
tányos áron vállalok. ______ _

Szánok-Piperecikkek 
rásírlisá'iá, ajánlható előnyős bMimhl finis 

Forstilmi lllntszertSE Plac-n- 21.

fl budapesti értéktőzsde hivatalos árfolyamai ezer koronákban.
A legalacsonyabb, legmagasabb és

Angol-magy. 
Ang.-osztr. 
Bcmny. agr.
Jparbank 
Fabsnk 
Földhttdbaalc
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Szlavón jelz. 
Llovd-bank 
Magyar hitel 
Ingatlan
Cseh bank 
Forgalmi bank 
Jelzáloghitel 
Kere3k. hitel 
Leszámítoló 
Általános 
Amerikai 
Magy.-ném. b. 
Oiaszbank 
Közp. jelz.. 
Városi bank 
Mercur 
Nemzeti 
Osztrák hitel 
Keresk. bank

Bankok:
99

85
11
7

495
295
73

68
18

735
320

30

152
42

111
16
18
72
28
2!
14
22
52

243 
1670

108

96
12
9

530
335

75

69
20

780
380

31
60

160
43

120
17
21
77
31
22
15
24
55

264 
1800

Verkehrsb. 115 120
Wiener B. — 175
Atlaniica 55 61

Takarékpénztárak
Belvárosi 48 51
Lipótárosi 14 16
Köbanyai — 45
Egyes főv. 232 255
ÁJt. takarék 220 255
Moktár 250 280
Pesti hazai 5300 5775

Biztosítók

101

87
11
8

500
305

73

68
19

736
360

31
60

155
42

114
16
20
74
29
21
14
22
52

243 
1685

110
175
56

46
16
42

232
222
250

5310

I Magy. Bizt. 12800 14750 í3000 
Fonciére
Magy.-frarc.
lég 
Pannónia b.

Malmok:
75

168
(>■)
60

175

390 415
650
390 

4500

390
650
375 

3900

Pesti Viki. 300 322 300
Transdan 90 99 92

Bányák és téglagyárak:
48 42Kátrány 

Bauxit 
Bauxit-trust 
Beocsöni 
Borsodi 
Lőrinci 
Csepeli építő 
Qement 
Eszakmagy. 
Szászvári 
Kohó 
Istváútégla 
Köb. gőzt. 
Drasche 
Magnezit 
Aszfalt
Ált. Kőszénb.
Kerámia 
Móri szén 
Nagybátonyi 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió bánya 
Urikányi

535 
1475
200
115
77

125

520
710

59

552
760

62

48

530
1490
200
120
79

124

520
705

60

370
3100

75
3725

400
3400

80
4000

120

370
3100

76
4725

120

240
790

13

1045

Nyomdák:
250

12

240
792

13
270
30

1060

Kühne 
Láng 
Lipták 
MAG 
Magyar acél 
Belga fém 
Mérleggyár 
Motorgyár 
Ólomatu 
Chrudoir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Halágy i 
Rex hajó 
Rima 
Roessemanr 
Rothmüíler 
Schlick 
Schuller 
Teudloff 
Unitasautó 
Vulkán 
WÖrner 
Mechanikai

Cukorgyárak:
775 

1150 
4000 3900

655 621 
365 360 

3100 3000

záróárfolyamok
69 72 69

190 205 190
18 20 18
53 56 55

33o 360 330
185 200 192

31 35 32
48 52 48
30 3! 30
— 210 200
40 43 40

125 135 125
10 13 9
10 11 10

179 187 179
_ 75 75
20 22 20

100 108 100
— 55 55
— 130 130
_ 29 29

153 170 160
21 23 22
— 29 28

1924 április 2-án.
Sörgyárak és szeszipari 

vállalatok :

Back-malom
B. rsod-misk. 
Concordia
B. csabai
1 bpesti gm. 
Törökszentm. 
Gizella
Hungária 
Király

76
150
37

73 80 76
56 65 59

1050 1150 1075
30 33 31
38 40 39
— — —
7 8 7

335 390 340
540 550 54’>
340 350 345
335 35C 335
32 34 32
29 32 29

233 245 235
— — —
33 34 33
10 11 1G
43 46 43

Dunánk sert
Papír 
Féltén 
Győri bőr 
H ngya 
Kábel 
iyrályautó 
Őstermelő 
Gummi 
Né net niezőg. 
Vasut'org. 
jr.t'.rrexiin 
Star
Te'eíon 
T rul <ipí 
Unió 
Szolnoki 
l’á'faivai

Faipari
Mercurfa
Cserző 
Dmiahmszti 
Egy fült fa 
Fosnir 
Gmtn.ann 
Hazai fa 
l'oni fa 
Körösbányai 
Kronberger 
L’gnum 
Hitelfa 
Amerikai

10 12 10
295 320 310

— 260 258
43 46 4!

220 240 220
— — —
19 20 19

115 125 1 15
800

85 90 87
24 26

gyógyfürdők

250 280 2(:5
55 67 57
25 26 25

115 136 115
11 11 11

vállalatok
_ _ —
72 81 74
37 41 39

140 152 140
29 32 79

170 190 190
98 107 98
85 95 85

390 405 4í >0
— 550 540
— 14 14
— — -

vállalatok:
49 52 49

182 185 180
—. 11 11

286 305 29'
130 145 135
300 325 300

__ — 45
9 11 10

145 155 148
80 89 SO
-8 42 3J
32 34 33
'14 15 14

vállalatok :
17 19 . 18

ll S 1 14 11-
120 43 J
23 > 4
30 32 30

Baróti 
Részvénysör 
Teinesi szesz 
Fővárosi sör 
Gsclnvindt 
Győri szesz 
Keglevich 
Kiralysör 
Polgári sör 
Kratisz szesz 
Panno: ia sör 
Temesi sör

Szállodák és 
Hungária 
L’oysl 
Égisz 
Liget-szán. 
Schwartzer 
Lukácsfürdö

Textilipari
Wernst. textil 
Gvapjumosó 
Szövökötö 
Goldberger 
Győri textil 
Juta 
Kar on 
Kender 
Pamut 
Szegedi kend. 
Unió textil 
jaquard

Vegyipari
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spódium 
Fiira 
Hung. mtltr. 
Keleti-Mur. 
Kiéin szappan 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különféle
Bárdi
Bóni 
Bras.U i 
Corvin-tilm 
Dorogi

vállalatok:
8

31
II
56
26

585
235
II
7

22
132

6
29

9

725
1125

725
1125 
3875

622
330 

3000250
13

170
64
40

192

270
14

170
74
40

192

67

190

102
11

90
110

13
15

90
100

12
15

Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Glóbus 
Kunossy 
Pallas 
Pesti könyvny. 
Révai 
Rigler 
Stephaneum 
Ujságüzem

Vasmüvek és gépgyárak :
Bródi vagon 
Coburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gazd. gép 
Fábián 
Fegyver 
Fémkeresk. 
Fr-' ki. 
G inz-Dan. 
Ganz-vill. 
Kistarcs-ai 
(jv'irffi. — Wolff 
H Inért 

a s a b
Kissiing

150

9
24

185
10

1500

230
47
23

Délcukor
Horv. cukor 
Magyar cukor 
Georgia 
Mezóhegyesi 
Stummer

Élelmiszervállalatok:
Czinner 
Fiumei rizs 
Fructus 
Haltenyésztő 
Halkeresk.
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi

Gáz-

13 13 13
5000 5200 5000

28 30 28
29 29 29
44 53 44
23 25 23
56 60 56
58 62 58

villamossági

All. gázizzó 
Légszesz 
Izzó 
Ju’t-Izzó
Auer
Phöbus 
Vasmegyei 
Lámpa

és 
vállalatok:

20 22

800
11

46

195 215

Olajmüvek :
Marosv. 130 140
Olaj 120 133

130
132

Erdő 9 — 9
Magyar Lloyd 
Maío rsoky

— — 140
15 15 14

N -r ■ ’li fa 520 — 520
Licitig 9 10 9
(jf i 690 760 740
Rézbányái 181 — ISO
SHvonia 134 145 135
Thék 95 — 95
Nasici 2875 30CO 2850
Viktória b. 8 9 9
Za halai 176 182 178
Zentai 220 230 220
Erdóbiz1. — —

Közlekedési vállalatok:
Adria 2000 2150 2050
Körúti 31 35 33
Városi 43 4 v3
BÚR 9 7 2 27
1 lét. vasút 16(1 4 102
Ml TR 452 480 475
Lev’n’e 325 335 330
Miskalci ■ — 45 45
Nova 162 176 163
Államvasut 600 660 610
Tröszt 127 134 128
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Ango'perje, Kerti pázsit, 
Cinkorcírok, Kenderig, Mák, Borsó, Lencse stb. valamint: 

Erfurti konyhakerti é-> wiráe>magv*k

a legiztosabban termő valódi jól bevált fajokban, legolcsóbban kaphatók

KONTSEK Kerecsen, Kossuth-utca
rTxoM uh——yá ijiimwi imiii'aoi i

MERINO posztókereskedelmi rt.
lerakata Piacz-utca 49.

Tavaszi újdonságok megérkeztek 
l egnagyobb választék férfi szövetkülönlegességekben. 
Kangarn, Burbery, frak és smokmg kelmékben. 
Kabát lihzterek MS” Szolid szakolt arak,

Ha est a mmetélt 
felmutatja

I

Plac-u.61.
Alapittatott 1877.
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Debrccz.et.be:> a város 
forgalmas helyén 
elsőrendű 
beköltözhetőséggel kedvező feltételek 

melleit Cinl a kiadóban-

h v « CT B 5 a i

Angol 
szövetek 

legnagyobb 
áruháza.

m

I

I

E isti Éií M:
Egy nagy mandula szappan 5000
Egy nagy angol szappan--------  6000
Egy fogpaszta — — — — — 2800
Egy Germandrée púder--------  3500
Mosdó szappanok-------- — — lOOÜ-iól
Ridikülők------------------------------ 30,OOO-tól

Nagy választék elsőrendű kölni- 
vizekben, parfümökben és fésű-

Mindennemű 
szabókellékek 
gépselymek: czérnák és fonalak, 
gombok, himző gyöngyök, tresszek 

és csipkék 

a legolcsóbban 
szerezhetők be

Bagi és Petrik
rőjös és rövidáru üzletében 

SZENT ANNA-UTCZA 5.
l

árukban.

Női, férfi és gyermek harisnyák, 
vásznak és mosó áruk állandóan 

raktáron,

SzBlifl siaíolt árak.

I
■

kedvezményben ré<
a:

r

»

>

12 i

limii.iliniíiik
férfi és női gyapjúszövet 

különlegességekben 

megérkeztek 1

i

ÁLLANDÓAN minden nap NYITVA I

11 8

ÓRÁIGREGGEL

Francia

t

AS.S3UH SMOTíU.

Rips“

Leso^csásbb árban 
férfi felöltök, női köpeny

Selyem fér.yü

„Burbery'

ff
nagy választékban.

Maradékok
leszöIPtott úrban!

Gyönyörű nyakkendők I 
F?as>k Edénél.

kicsinyben es nagyban.
Lágy huzal, kapa áru,^ keritésfonat 
s idénycikkek kaphatók 

oiiii 
va sker eskedésébert 
Piac utca 23.
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tavaszi női felöltő uldon 
Ságok megérkeztek teg 
nagyobb választékban

Csoda síép ruhák. Ele­
gáns kosztümök. Divatos 
: ói felöltök covercó, her­
bai és angol kelméből. 
Nappa és antilop Kabátok 

Eredeti párizsi
a i tea s u is í tt ?

Debrccz.et.be

